TexHnueckoe onMcaHue
Horpy3unku yauBepcajabubsie KYH-1000-0/1*-JI8
Ha TpakTop Lovol 804 u 754

CoOopka rugpocucTeMbl MOTPY34YUKA € KON CTUKOM

BHUMAHMUE! Ilepea MOHTAK0M THAPOCUCTEMbI
ycTaHOBHTH K0JIb10 pe3uHoBoe KYH 2000.00.005 na  Koabuo pesunosoe
BCeX pPe3b00BBIX COeIMHEHUSAX, I/le UMeeTCs HUINe/Ib '

¢ KaHaBKoO# + raiika HakuaHasi. (CM. 3CKH3)

Ha croiike ¢ npaBoil CTOpOHBI yCTaHABIUBACTCS
nojziepxka 1mo3. 1 (mpegHaznaueHa AJis MoJACPKKH
PB/I) npu momoru 6osrra M10x40, raiiku M10 DIN u mraii6sr ITKY-0,8.01.405 (cm. puc. 1).

N\

| <2

Puc.1 YcranoBka noaaepxku

JUis yCTaHOBKM JKOMCTUKAa HEOOXOAMMO NPUKPYTHTh KpEIUIEHHE KOMCTHKA 103. 2 B
KaOuHEe TpakKTopa, C MpaBOW CTOPOHBI, OosiiTaMu 103. 4 raiikamu nmo3. 5 m maidbamu nos. 6. K
KPEIJICHUIO JUKOWCTHKA MPUKPYTUTh KPOHIUTEHH JpKoicTuka 1mo3. 3 Goaramu mo3. 7, raifkamu
103. 8 u maidamu mo3. 9 (puc. 2 u oro 16).

Pucynok 2 — YcranoBka
JKOMCTHKA:
1-mKoficTHK;
2-xpernenue pxoiictuka KYH
1500-J19.00.170;
3-kpoHreitH mxoiictuka KYH
2000.00.432;
4-60nT M8x80;
5-ratixa M8 DIN;
6-mraiidba A.8.01;
7-60aT M10x30;

X N 8-raitka M10 DIN;
45,6 2 789 3 1056 1 9-waii6a ITK'V-0,8.01.405;
10-mmunbpka M8x110.

VY 1KOWCTHMKAa OTKPYTHTH JABa BHHTA, CHATH KPBIIIKY M 3aBECTH TPOC B 3aLIEIUIEHHS C
30JIOTHUKOM M YCTaHOBUTBH KPBILIKY JPKOMCTHUKA HAa MecTo. [loBTOpUTH onepanuto uist BTOPOTo
Tpoca. C mpaBoil CTOPOHBI NPONYCTUTh HApYXKy Tpoca JUKOWCTUKA (Yepe3 UMEIOIIMECS B IOy
KaOuHBI TpakTopa oTBepcTrs). CaM HKOMCTUK MPUKPYTUTh K KPOHIITEHHY IINUIbkaMu 1mo3. 10,
raiikamu 1mo3. 5 u maitbamu mo3. 6. Beiopats 1 oTperyiampoBarh y1o0HOE MECTO pacHOI0KEHUs
€aMoTo0 JPKOKMCTHKA TI0 T1a3aM KPOHIITEHHA U 3aTSHYTh TalkamMH | I1aiibaMu.



C mpaBod CTOPOHBI MMOTPYy34YHMKa MO XOJY TpPAaKTOpa K CTOWKE IaHEIH MPUKPYTUTH
kponmreiiH KYH-A 1500.00.409 6oaramu no3. 9, raiikamu mo3. 10 u maiidbamu nos. 11 (puc. 3),
Ha HEro YCTAaHOBHUTH THAPOPACIIPEACIIUTEINb TTPU TToMoly 60aToB M8x16 1 maiid 8.651.

VY ruapopacnpenenutess (CHU3Yy) OTBUHTHTD JBa BUHTA, HAKPYTHUTh BTOPOM KOHEIl KOXKYyXa
TpOCa Ha HANPaBIISIONIYIO paclpeneuTels o pe3rdoe. OCBOOOAUTH MPOMEKYTOUHYIO BTYIIKY OT
mTudTa W HAKPYTUTH HA pe3pbOOBOM KOHEL Tpoca. 3akOHTpUTH raiikod. Haxers
NPOMEKYTOUYHYIO BTYJIKY Ha 30JOTHUK paCHpEICiIHuTeNs, COBMEIIas OTBEPCTUS, U
3auxcupoBaths WTHGTOM. [IpUKPYTUTH HAMPABISAIOUIYIO K KOPITYCY paclpenenurens o0paTHo.
[ToBTOPUTH ONIEpAIHIO LTS PYTroro KOHIIA Tpoca.

AW

Pucynoxk 3 — YcraHoBKa ruipopactpeieuTeIs:
1-xponmreitn KYH-A 1500.00.409; 2-ruapopacnpenenurens; 3-My(Ta pa3pbIBHAs;
4-ipoxtaaka USIT-R G3/8"; 5-PBJI L=3,2 m; 6-PBJI; 7-mrynep 3/8*I16M 800.60.601;
8-tpoc; 9-60nT M10x50; 10-raiika M10 DIN; 11-maii6a [1KVY-0,8.01.405; 12-mtyuep 1/2";
13- npoxaaka USIT-R G1/2™;

BHUMAHMUE! OtperyiupoBaTh MNO0JI0KEHUS] 30JJ0THHKOB TaK, 4YTOObI PYKOSITKA
JAKOMCTHKA CTOSIVIa B HEHTPAJIbHOM I10JIOKEHHH BEePTHKAJIbHO.

B otBepcTus ruapopacnpeaeauTens npo-sa
«Typuus» BKpyTuTh mrynepa 3/8*-2 mr. nos. 7 ¢
poKiIagKkaMu 1mo3. 4 u mrynep 1/2* -1 wr. no3.12
C TpoKJIaaKoi ¢ mo3.13 (u3 komruiekTa). Ha
otBepctue Al, Bl, A2, B2 yctanoButs bPC nos.
3 (My(dThI pa3pbiBHBIC) C TpOKIaaKaMu (puc. 3).
YeTsIpe pykaBa IO IPaBOil CTOPOHE paMbl
MOrpy34yuKa (IPOXOIAT B MOJOCTH PaMbl OT
TpyOOIPOBOIOB HA MOTIEPEYHOM TpyOe)
MOICOCTMHUTD ¢ pactupenenutenem uepes bPC,
ctporo no nopraiam. Jluaus Al, Bl-nmuaus
M0IbeMa-OIMyCKaHUsI.

Ha TpakTope OTKpyTUTH Tailky Ha TpyOKe,
KOTOpasi UAET OT MacisIHOrO Hacoca U B pa3pbIB
ycTaHOBUTH ABa pykasa PBJI12 nnunoii 0,8M u 1M
Omun pykaB PBJ[12 ¢ makumHo# raitkon M24,
MOMIET K pacHpeleluTeNnto TpakTopa (depes
TpyOKy), npyroit konen PBJI12 coeauHuTh C

T[?}'GK(I Om MacieHoco Hacoca K pucnpm)e.vunw.wo mpaxkmopa



BbIBOZIOM «CO» Ha pacnpenenutene norpy3unka. Bropoit pykaB PBJI12 - k Hacocy Tpakrtopa,
Jpyroii KOHEIl pyKaBa COEIMHHUTH C pacmpeaenureneM BbiBoaa «P» (momaua). (cM. puc.d u
TUIPABIMYECKYIO CXEMY IUIaBAOIIETrO MOJI0KEHNS)

Pykas PB/I12 nnuHO#M 3,5M COEIMHUTH CO CIMBOM TPAKTOpa, MPEIBAPUTEIBLHO BKPYTUTH
mrynep 1/2 (cMm. puc.5), apyroii KOHEI COSAMHHTH C BhIBOAOM «T» Ha pacmpeaenuTerne
HOTPY3UHKA.

Puc.4 [loacoennnenre ruipaBIvKy MOTPy3UrKa K TPAKTOPY

Bb1600 mpaxkmopa na cius,
ekpymumo wmyyep 1/2

Puc.5. Iloncoenunenue PB/] Ha cinuB

v TUJPOPACTPEICITUTEIIS c
T'uopasiuneckas cxema zudpopacnpedeiumeis ¢
HHaBaIOmHM HOHO)KeHI/IeM A C naasarouium RnOJ0NCeHUEM
ILTaBAIOIUM MMOJIOKEHUEM + A2 B2 _A1, Bl

|
|

[-—-—-

BBIBOPOTOM KOBIIIA, CJIUB IMPOUCXOAUT
gyepe3 BbIBOI «T.», modTOMy B 3TO
OTBEpPCTHE HAJIO0 BKPYTHTh UITYLEP
(mpeaBapUTENbHO CHSIB 3arjiyuiky) u
npu nomomu PBJI12 wu mrynepa
NEPEXOHOTO COSTUHUTHCS CO CIMBHBIM
06akoM  TpakTopa. (cm. CXeMY
TUPABIMYECKYIO)

BHUMAHMUME! JIna moacoeqnHEHUS

Ol——ee e e ———— -

THAPOPACHIPEACTIUTEIIA K  INTaTHOMY

PACIIpCACIUTCIIIO TpaKTOpa U K HACOCY 1y /0

TpaKTOopa HCIOJIb30BATh PYyKaBa  "P"-nodaua, coedunums c "T"caus / "C.Q." -coedunums co

BBICOKOTO JTABJICHUS 0OJIBLIIIETO Hacocom mpakmopa coedunums ¢ baxkom wmammnoim
mpakmopa pacnpedenumenem

muametpa PB/[12 (Haxonsarcs B SIIHKE) mpakmopa

BHUMAHMUME! PykaBa L=3,2 m -2 mr. (moMedyeHbl KpackKoii) OT JHBEPTOPa CTPOro
MOJACOEAMHsIEM C COOTBETCTBYIOIIMMHM TOPTAJaMH  THApopacmpeneJuteass  (cM.
npuioxenue B.1) A1l u Bl, pykaBa L=3,2 — 2 mr. or Tpy0ONpoOBOAOB MOJACOEAUHSIEM C
nopragamu A2 u B2.




Ha mnomepeunoii TpyOe pambl moabema YK€ NPHUKpydeHa IUIACTHHA C JIUBEPTOPOM H
IIOJICOEINHEHBI BCE PyKaBa U JIEKTPUUYECKUI IPOBOJ CM. puUC. 6

PBJI na I'l]
noabeMa
L=12mu
L=1,8m

PBJI L=0,5m

PBJ1 L=0,5m

PBJI L=3,2m
PB/I L=0,5m
NpoBoOJ

3araymKa
] ~ raiika HAKHANAas

) M20x1,5

PBJI L=0,28m
PBJI L=0,5m

Puc.6 Ioncoenunenus PB/] k muBepropy mis KYH(TURS)-1000-0/]

JInst 3ammThl Pa3peIBHBIX MY(QT OT MOBPEXKIEHHWM W OT IONAJAHHMs HEXeJaTelbHBIX
9JIEMEHTOB B BHJC a0pasWBa, >KHUAKOCTEH, 3arpsA3HCHHN W T.JO. HCIOJb30BaTh 3arTyIIKH
pasMYHBIX IBETOB. Ha OJHY THAPABIMYECKYIO JIMHHIO CTaBUTh OJWHAKOBBIE II0 IIBETY
3armyniKy Ui HATesst («mamay») 1 MyqQTsl («Mamay).

MoHTak 3J1eKTPOo00OPY10BAHUA /IS MOTPY3YHKA C AAKONHCTUKOM

Puc.7

YceTraHOBUTE pa3b€M Ha MPOBOJ JUKOMCTHKA U
COEIMHUTH C pazbéMoM npoBoja L=0,2 m.

3akpenuTb KOJOJIKY C¢ pene (cM. puc. 7) B kabuHe
TpakTopa 6onToM u raiikoil. Kabens L=2,0 M (c kmemmamn)
MOJIKITIOYUTE cTapTepy. [IpoBos (KOpHUUHEBBIN) TOAKITIOUYUTH
K «t» craprepa (cM. puc. 8,9), mpoBoj (CHHMIA) TOAKIIOYUTD
K Macce TpakTopa.

IMpoBoxg L=1,3 M (pa3beM C YETHIpbMSI KOHTAKTaMH)
COEIMHUTH C Pa3bEMOM IIPOBOJAA OT TUBEPTOpA.

3aKkpenuTh MPOBOJIa XOMYTaMHU.



n_J
T &
e |

Puc.8 Puc. 9
+
& :
KHONKG Ha I

N OXOUCMUKe

N

\«.‘:‘: Pene

N

S omomxa
3/ Ma2HUMa

& avbepmepa

Pucynok 10— OnexTpuueckas cxema

Bcio ocrajbHyo nHGOPMANMIO MOKHO NPOYHUTATE B MHCTPYKIMH 0 JKCIIYATAIIMH
KYH-007P3.




